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40ª (QUADRAGÉSIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 19ª (DÉCIMA NONA) 

LEGISLATURA (2021 - 2024) - 2º PERÍODO DA 3ª SESSÃO DE 12 DE DEZEMBRO DE 

2023

PEQUENO EXPEDIENTE

PROJETO DE LEI - EXECUTIVO: 25/2023 - MARIA ELIZABETE MAGALHÃES

DISPÕE SOBRE CONCESSÃO DE EQUIPARAÇÃO SALARIAL PARA OS SERVIDORES 

OCUPANTES DO CARGO DE AUXILIAR DE ENFERMAGEM, DO QUADRO DE PESSOAL 

DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE

PROJETO DE LEI - EXECUTIVO: 26/2023 - MARIA ELIZABETE MAGALHÃES

INSTITUI O PLANO DE CARGOS, CARREIRAS, SALÁRIOS E VENCIMENTOS DA 

GUARDA CIVIL MUNICIPAL DE CAMOCIM

PROJETO DE LEI - EXECUTIVO: 27/2023 - MARIA ELIZABETE MAGALHÃES

INSTITUI O PLANO DE CARGOS, CARREIRAS, SALÁRIOS E VENCIMENTOS DOS 

AGENTES DE TRÂNSITO DE CAMOCIM

PROJETO DE LEI - EXECUTIVO: 28/2023 - MARIA ELIZABETE MAGALHÃES

CRIA O CONSELHO E O FUNDO MUNICIPAL DE SEGURANÇA PÚBLICA NO 

MUNICÍPIO DE CAMOCIM E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS

PROJETO DE LEI - EXECUTIVO: 29/2023 - MARIA ELIZABETE MAGALHÃES

INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA NO MUNICÍPIO DE 

CAMOCIM E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS

PROJETO DE LEI - EXECUTIVO: 30/2023 - MARIA ELIZABETE MAGALHÃES

AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR OPERAÇÃO DE CRÉDITO COM O 

BANCO DO BRASIL S.A., E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS

ORDEM DO DIA

PROJETO DE LEI - EXECUTIVO: 25/2023 - MARIA ELIZABETE MAGALHÃES

DISPÕE SOBRE CONCESSÃO DE EQUIPARAÇÃO SALARIAL PARA OS SERVIDORES 

OCUPANTES DO CARGO DE AUXILIAR DE ENFERMAGEM, DO QUADRO DE PESSOAL 

DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE

PROJETO DE LEI - EXECUTIVO: 29/2023 - MARIA ELIZABETE MAGALHÃES

INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA NO MUNICÍPIO DE 

CAMOCIM E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS

PROJETO DE LEI - EXECUTIVO: 30/2023 - MARIA ELIZABETE MAGALHÃES
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AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR OPERAÇÃO DE CRÉDITO COM O 

BANCO DO BRASIL S.A., E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS

REQUERIMENTO: 572/2023 - PROFESSOR MÁRIO ROBERTO

ofício ao Ilmo. Senhor Francisco Erivaldo Magalhães, Secretário Municipal de Conservação e 

Serviços Públicos, solicitando intensificação dos trabalhos constantes de limpeza da Avenida Beira 

Mar e das Praias localizadas na Sede do Município de Camocim, incluindo também em tal roteiro 

de trabalho a Praia do Maceió.

REQUERIMENTO: 573/2023 - PROFESSOR MÁRIO ROBERTO

ofício a Exma. Senhora Maria Elizabete Magalhães, Prefeita Municipal de Camocim, solicitando 

ampliação da área coberta para venda de peixes no Mercado Público Central de Camocim.

REQUERIMENTO: 574/2023 - PROFESSOR MÁRIO ROBERTO

ofício à Exma. Senhora Maria Elizabete Magalhães, Prefeita Municipal de Camocim, solicitando 

estudos e providências quanto à criação do Conselho Municipal de Educação, órgão normativo, 

deliberativo, de assessoria e fiscalizador voltado para a área da educação.

REQUERIMENTO: 575/2023 - PROFESSOR MÁRIO ROBERTO

ofício a Exma. Senhora Maria Elizabete Magalhães, Prefeita Municipal de Camocim, solicitando o 

aumento do efetivo de bombeiros civis a serviço da população de Camocim, sobretudo por conta da 

alta temporada do turismo no Município.

REQUERIMENTO: 576/2023 - ATAIDE DA CLEMENTE CONSTRUÇOES

equer a Vossa Excelência que se digne, após manifestação do Plenário, solicitar à Prefeita 

Municipal, senhora Maria Elizabete Magalhães, para que determine à Secretaria Municipal da 

Educação, urgente capacitação aos professores que atuam diretamente com os alunos autistas em 

nosso Município.

REQUERIMENTO: 577/2023 - MARCOS COELHO

requer a Vossa Excelência que se digne, após manifestação do Plenário, solicitar à Prefeita 

Municipal, para que informe a previsão de efetivação da seguinte proposta do seu Plano de 

Governo (Página06), registrado no sistema DIVULGACAND, da Justiça Eleitoral: - Estabelecer 

continuamente o uso novasmetodologias de Ensino nas escolas municipais.

REQUERIMENTO: 578/2023 - MARCOS COELHO

requer a Vossa Excelência que se digne, após manifestação do Plenário, solicitar à Prefeita 

Municipal, para que informe a previsão de efetivação da seguinte proposta do seu Plano de 

Governo (Página03), registrado no sistema DIVULGACAND, da Justiça Eleitoral: - Implantar a 

casa da gestante.

REQUERIMENTO: 579/2023 - MARCOS COELHO

requer a Vossa Excelência que se digne, após manifestação do Plenário, solicitar à Prefeita 
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Municipal, para que informe a previsão de efetivação da seguinte proposta do seu Plano de 

Governo (Página07), registrado no sistema DIVULGACAND, da Justiça Eleitoral: - Potencializar 

os esforços para a melhorprestação dos serviços dos Conselhos Tutelares,através decapacitação 

continuada e estrutura adequada paradesenvolvimento desuas funções.

REQUERIMENTO: 580/2023 - MARCOS COELHO

requer a Vossa Excelência que se digne, após manifestação do Plenário, solicitar à Prefeita 

Municipal, para que informe a previsão de efetivação da seguinte proposta do seu Plano de 

Governo (Página04), registrado no sistema DIVULGACAND, da Justiça Eleitoral: - Manter o 

atendimento nos finais de semana no Centro de Saúde Dra. Maria HelenaBotonna –antigo SESP.

REQUERIMENTO: 581/2023 - MARCOS COELHO

solicitar à Prefeita Municipal, para que informe a previsão de efetivação da seguinte proposta do 

seu Plano de Governo (Página08), registrado no sistema DIVULGACAND, da Justiça Eleitoral: -

Garantir o atendimento integral humanizado ede qualidade para as famílias emsituação de 

violência.

REQUERIMENTO: 582/2023 - CESAR VERAS

solicitar que seja enviado ofício a Prefeita Municipal solicitando a reforma e ampliação da escola 

Francisco Lopes Araújo na localidade de Timbaúba.

REQUERIMENTO: 583/2023 - CESAR VERAS

requerer de Vossa Excelência que seja enviada Moção de Aplausos para a Paróquia São Francisco 

das Chagas de Camocim pela realização dos Festejos de Nossa Senhora Imaculada Conceição. 

Parabenizando o Frei Deusimar de Souza Silva, OFMCap pela belíssima organização do 

mencionado festejo na Localidade de Timbaúba

REQUERIMENTO: 584/2023 - CESAR VERAS

requerer de Vossa Excelência que seja enviada Moção de Aplausos para a Paróquia de Bom Jesus 

dos Navegantes pela realização dos Festejos de Santa Luzia .Parabenizando o Padre Lusmar Sousa 

Fontenele pela belíssima organização do mencionado festejo no Maceió.

REQUERIMENTO: 585/2023 - JAMES DO PEIXE

ofício a Prefeita Municipal de Camocim, Maria Elizabete Magalhães, reivindicando um sistema 

simplificado de abastecimento de água para a comunidade do Jatobá, próximo a uma curva onde se 

encontra um chafariz, beneficiando um total de 13 famílias.

REQUERIMENTO: 586/2023 - JAMES DO PEIXE

ofício a Prefeita Municipal de Camocim, Maria Elizabete Magalhães, reivindicandoa construção de 

02 bueiros entre as localidades de Carnaúba Furada e Timbaúba.

REQUERIMENTO: 587/2023 - JAMES DO PEIXE

ofício a Prefeita Municipal de Camocim, Maria Elizabete Magalhães, reivindicandoa construção de 
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um sistema simplificado de abastecimento de água na localidade de Olho D´Água dos Dourados, 

beneficiando 10 família.

REQUERIMENTO: 588/2023 - ATAIDE DA CLEMENTE CONSTRUÇOES

requer a Vossa Excelência que se digne, após manifestação do Plenário, solicitar à Gerência da 

ENEL Distribuição, com sede nesta cidade, para que proceda, urgentemente, com a troca de um 

poste, localizado na Rua Antonio Zeferino Veras, em frente à entrada da Rua Sebastião Lopes, ao 

lado da Quadra da Escola de Ensino Fundamental Alba Maria, considerando que o mesmo 

encontra-se totalmente declinado, com eminente risco de queda, podendo ocasionar diversos 

transtornos, prejuízos, e até mesmo colocar em risco a vida de nossos irmãos e irmãs 

Camocinenses.

REQUERIMENTO: 589/2023 - MARCOS COELHO

solicitar à Prefeita Municipal, para que informe a previsão de efetivação da seguinte proposta do 

seu Plano de Governo (Página08), registrado no sistema DIVULGACAND, da Justiça Eleitoral: -

Estimular a produção cultural, artesanal para as pessoas idosas.

REQUERIMENTO: 590/2023 - MARCOS COELHO

solicitar à Prefeita Municipal, para que informe a previsão de efetivação da seguinte proposta do 

seu Plano de Governo (Página09), registrado no sistema DIVULGACAND, da Justiça Eleitoral: -

Promover ações de melhoramento contínuo dotrabalho de manutenção e organizaçãodo mercado 

municipal.

REQUERIMENTO: 591/2023 - MARCOS COELHO

solicitar à Prefeita Municipal, para que informe à esta Casa Legislativa, sobre as reformas 

realizadas em prédios públicos e seus respectivos valores, durante o exercício financeiro de 2023.

REQUERIMENTO: 592/2023 - MARCOS COELHO

solicitar à Prefeita Municipal, para que informe a previsão de efetivação da seguinte proposta do 

seu Plano de Governo (Página09), registrado no sistema DIVULGACAND, da Justiça Eleitoral: -

Estabelecer de forma contínua e organizada, aconstrução e reforma nas calçadas danossa cidade, 

para aequidade mobilidade urbana.

REQUERIMENTO: 593/2023 - MARCOS COELHO

solicitar à Prefeita Municipal, para que informe a previsão de efetivação da seguinte proposta do 

seu Plano de Governo (Página13), registrado no sistema DIVULGACAND, da Justiça Eleitoral: -

Criar incentivos fiscais para a atração deinstalação de novos empreendimentosindustriais, 

comerciaise de serviços.

REQUERIMENTO: 594/2023 - MARCOS COELHO

solicitar à Prefeita Municipal, para que informe a previsão de efetivação da seguinte proposta do 

seu Plano de Governo (Página15), registrado no sistema DIVULGACAND, da Justiça Eleitoral: -

Investir em publicidade e materiais quepromovam o turismo em nossa cidade.
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REQUERIMENTO: 595/2023 - MARCOS COELHO

solicitar à Prefeita Municipal, para que informe a previsão de efetivação da seguinte proposta do 

seu Plano de Governo (Página18), registrado no sistema DIVULGACAND, da Justiça Eleitoral: -

Promover um projeto para reforma e modernização das pistas de skate.

REQUERIMENTO: 596/2023 - MARCOS COELHO

solicitar à Prefeita Municipal, para que informe a previsão de efetivação da seguinte proposta do 

seu Plano de Governo (Página17), registrado no sistema DIVULGACAND, da Justiça Eleitoral -

Promover regularmente uma Ciranda Cultural nosbairros.

REQUERIMENTO: 597/2023 - MARCOS COELHO

solicitar à Prefeita Municipal, para que informe a previsão de efetivação da seguinte proposta do 

seu Plano de Governo (Página16), registrado no sistema DIVULGACAND, da Justiça Eleitoral: -

Desenvolver programa de capacitação de agentesde turismo, frentistas, taxistas,guardas de trânsito, 

etc.

REQUERIMENTO: 598/2023 - MARCOS COELHO

solicitar à Prefeita Municipal, para que informe a previsão de efetivação da seguinte proposta do 

seu Plano de Governo (Página16), registrado no sistema DIVULGACAND, da Justiça Eleitoral: -

Confeccionar mapas da cidade com orientação dos pontos turísticos para seremdistribuídos em 

pontos deconcentração de turistas em Camocim.

REQUERIMENTO: 599/2023 - MARCOS COELHO

solicitar à Prefeita Municipal, para que informe a previsão de efetivação da seguinte proposta do 

seu Plano de Governo (Página11), registrado no sistema DIVULGACAND, da Justiça Eleitoral: -

Incentivar o processo de permissão para construção de loteamentos populares,estabelecendo 

prazosmáximos para a sua aprovação, de acordo com as normasestabelecidas em Lei.

REQUERIMENTO: 600/2023 - MARCOS COELHO

solicitar à Prefeita Municipal, para que informe a previsão de efetivação da seguinte proposta do 

seu Plano de Governo (Página18), registrado no sistema DIVULGACAND, da Justiça Eleitoral: -

Realizar parcerias com o terceiro setor eempresas privadas para propagar ações juvenisnos 

diversosespaços de práticas esportivas da cidade.

REQUERIMENTO: 601/2023 - MARCOS COELHO

solicitar à Prefeita Municipal, para que informe a previsão de efetivação da seguinte proposta do 

seu Plano de Governo (Página17), registrado no sistema DIVULGACAND, da Justiça Eleitoral -

Promover de forma planejada um inventário cultural no município.

REQUERIMENTO: 602/2023 - MARCOS COELHO

solicitar à Prefeita Municipal, para que informe a previsão de efetivação da seguinte proposta do 

seu Plano de Governo (Página21), registrado no sistema DIVULGACAND, da Justiça Eleitoral: -
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Potencializar a formação permanente dos servidores nas questões relacionadas aodireito a 

diversidade, visando eliminar qualquer tipo de discriminaçãonos serviços aocidadão.

REQUERIMENTO: 603/2023 - MARCOS COELHO

solicitar à Secretaria Municipal da Saúde, para que disponibilize a nova dose da Vacina Bivalente 

aos idosos de nosso Município, nas Unidades Básicas de Saúde, da sede e da zona rural, 

considerando a recenterecomendação do Ministério da Saúde, devido à alta de casos da doença em 

nosso país.

REQUERIMENTO: 604/2023 - MARCOS COELHO

solicitar à Secretaria Estadual da Educação, para que informe quando se iniciará o Programa 

“Poupança Estudantil” em Camocim e quantos estudantes deste Município serão contemplados.

REQUERIMENTO: 605/2023 - MARCOS COELHO

solicitar à Secretaria Municipal do Turismo e Desenvolvimento Econômico, para que informe quais 

as atividades previstas, visando a atração de turistas, neste final de ano e quais as relativas à 

confraternização popular durante a passagem do ano novo.

REQUERIMENTO: 606/2023 - MARCOS COELHO

solicitar à Prefeita Municipal, para que informe a previsão de efetivação da seguinte proposta do 

seu Plano de Governo (Página22), registrado no sistema DIVULGACAND, da Justiça Eleitoral: -

Desenvolver em parceria com as Instituições Públicas, Privadas, Universidades eFaculdades, o 

Programade Capacitação de Jovens e Adultos para Concursos Públicos.

REQUERIMENTO: 607/2023 - MARCOS COELHO

solicitar à Prefeita Municipal, para que informe a previsão de efetivação da seguinte proposta do 

seu Plano de Governo (Página15), registrado no sistema DIVULGACAND, da Justiça Eleitoral: -

Desenvolver programa para planejar e ordenar a conservação de atrativos naturais e culturais.

REQUERIMENTO: 608/2023 - MARCOS COELHO

solicitar à Prefeita Municipal, para que informe a previsão de efetivação da seguinte proposta do 

seu Plano de Governo (Página15), registrado no sistema DIVULGACAND, da Justiça Eleitoral: -

Estimular parceria junto aos agentes do turismo para treinamento e intercâmbio profissional do 

setor hoteleiro, restaurantes e bares.

REQUERIMENTO: 609/2023 - MARCOS COELHO

requer a Vossa Excelência que se digne, após manifestação do Plenário, solicitar à Prefeita 

Municipal, para que informe a previsão de efetivação da seguinte proposta do seu Plano de 

Governo (Página19), registrado no sistema DIVULGACAND, da Justiça Eleitoral: - Promover 

ações para criação de Campeonatos deVôlei de Praia, Futevôlei e Futebolde Areia.

REQUERIMENTO: 610/2023 - PROFESSOR MÁRIO ROBERTO

vem requerer à Mesa Diretora desta Casa Legislativa estudos e providências no sentido de pautar, 
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por ocasião da revisão da Lei Orgânica do Município de Camocim, a adoção de emendas 

parlamentares impositivas, no intuito de favorecer a atuação do Vereadores.

REQUERIMENTO: 611/2023 - PROFESSOR MÁRIO ROBERTO

ofício à Exma. Senhora Maria Elizabete Magalhães, Prefeita Municipal de Camocim, solicitando 

que seja disponibilizado na página oficial da Prefeitura Municipal de Camocim, de forma 

transparente e de fácil compreensão, os valores arrecadados pelo Município com a contribuição de 

iluminação pública e como os mesmos foram gastos .

REQUERIMENTO: 612/2023 - PROFESSOR MÁRIO ROBERTO

ofício à Exma. Senhora Maria Elizabete Magalhães, Prefeita Municipal de Camocim, solicitando a 

instalação de um ponto de apoio para mototaxistas em frente à Secretaria Municipal de 

Desenvolvimento Social e Cidadania (SEMDESC), preferencialmente em frentes à conhecida 

Padaria do Zé Fonteles.

REQUERIMENTO: 613/2023 - PROFESSOR MÁRIO ROBERTO

ofício a Exma. Senhora Maria Elizabete Magalhães, Prefeita Municipal de Camocim, solicitando 

estudos e providências no sentido de implantar um Centro de Hemodiálise em Camocim.

REQUERIMENTO: 614/2023 - PROFESSOR MÁRIO ROBERTO

Moção de Aplausos para o Rvmo. PADRE LUSMAR SOUSA FONTENELE, Pároco da Paróquia 

Senhor Bom Jesus dos Navegantes, pelas articulações para garantir o atendimento diário de cem 

pessoas de Camocim com quentinhas fornecidas pelo Projeto Cozinha Comunitária (desenvolvido 

pelo Governo do Estado do Ceará), uma vez que a seriedade e a solidariedade do clérigo em tal 

desafio favorecem o bom alcance e a qualidade dos trabalhos sociais encampados.

REQUERIMENTO: 615/2023 - PROFESSOR MÁRIO ROBERTO

ofício a Exma. Senhora Maria Elizabete Magalhães, Prefeita Municipal de Camocim, solicitandoa 

Distribuição de fardamento escolar para alunos matriculados nas escolas públicas 

municipais de Camocim.

REQUERIMENTO VERBAL: 616/2023 - PROFESSOR MÁRIO ROBERTO

Solicita que seja enviado ofício a Prefeita Municipal de Camocim, reivindicando a imediata 

convocação de 43 aprovados no Concurso Público de 2012, nos termos da decisão judicial 

proferida no Processo 0014860-43.2016.8.06.0053, da 2ª Vara da Comarca de Camocim, que 

determinou a publicação de edital de convocação para nomeação de vagas remanescentes que não 

tenham sido preenchidas.

REQUERIMENTO VERBAL: 617/2023 - ATAIDE DA CLEMENTE CONSTRUÇOES

Requerimento Verbal pedindo a limpeza das galerias de esgoto do centro da cidade, e também a 

limpeza do aeroporto e na Rua Sebastião Lopes, tendo em vista a proximidade do período chuvoso.
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